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Cazin 28. 08.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 27./28.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području Grada 

Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 3 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela   

Javni red i mir 3 

09:40 sati Mutnik, drsko ponašanje od strane jednog lica 

17:15 sati G.Koprivna, drsko ponašanje od strane dva lica 

20:30 sati ul.generala Izeta Nanića, vika, galama i drsko ponašanje od strane dva lica 

Saobrać. nezgode   

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       

Opis   

 

                                                    

Pregleda:   82 Povreda    Korištenje saniteta   1 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom dana za slijedeća trafo-

područja:  

Dana 28.08.2025. god. naselja: Krakača,Skokovi,Bukovica,Rujnica u vremenu od 08:30-16:00  sati  te Mala Lisa 

Osmanagići,Žrtava domovinskog rata  od 09:00-17:00  sati. 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 28.08.2025.god 06:30 sati 

Kako se bliži početak nove školske godine, tako za mnoge građane završava i sezona godišnjih odmora. Iako kolone na graničnim 

prijelazima neće potpuno nestati, očekuje se da će biti kraće i rjeđe, ipak prisutne sve do kraja Septembra mjeseca. 

Prve naznake prolaska ljeta u saobraćaju je pojava magle, u ranim jutarnjim i kasnim večernjim satima, kada temperaturne razlike 

dovode do smanjene vidljivosti. Uz to, nakon nedavnih kiša koje su uslijedile poslije dugotrajnog razdoblja visokih ljetnih 

temperatura, na cestama su sve učestaliji odroni. 

Uvjeti za vožnju jutros su povoljni, a tokom dana očekujemo pojačan promet vozila na gradskim saobraćajnicama, kao i na 

prilazima gradskim centrima. Zbog učestalih odrona poseban oprez savjetujemo na dionicama: Turbe-Banja Luka, Crna Rijeka-

Mrkonjić Grad, Sarajevo-Foča-Šćepan Polje i Rogatica-Ustiprača-Višegrad. Vozite oprezno i poštujte sve saobraćajne 

propise. 

Zbog aktuelnih radova izdvajamo autocestu A-1 dionicu Podlugovi-Sarajevo sjever, kao i magistralne ceste: Semizovac-Olovo, 

Jablanica-Prozor (Mirci), Ustikolina-Goražde (Mravinjac), Vrhpolje-Ključ i Posušje-GP Osoje. 

Podsjećamo, na magistralnoj cesti Jablanica-Blidinje dozvoljen je saobraćaj za sva vozila do 3,5 tone ukupne mase. 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila za sada nisu duža od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za 

putnička vozila do 3,5 tone. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 

vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila 

mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   15 °C   Pritisak: 1013 mb 77  %  
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